
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและพนักงานเทศบาลตําบล 
ครั้งท่ี ๑๑ / ๒๕๖๑ 

วันท่ี  ๒๘  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  ๒๕๖๑   เวลา ๑๐.๐๐  น. 
ณ  หองประชุมศรีเมืองจันทร  ๑  เทศบาลตําบลเมืองจันทร 

********************** 
 

ผูมาประชุม 
๑. นายชัยยะนารถ  ขันติวงษ นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๒. นายเทศ   มะเดื่อ  รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๓. นางสาวนวลละออง ขนันดูล  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 

๔. นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

๕. นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

๖. นางแกวสุริยา  แสนอุบล ผูอํานวยการกองคลัง   

๗. นายชยพล    ขันถม  ผูอํานวยการกองชาง 
๘. นางสาวณัฏฐิดา  ไชยโคตร นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

๙. นายนคร   เมืองจันทร นักวิชาการศึกษาชํานาญการ 

๑๐.  นางสาวจุรีรัตน  สีหบุตร  นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ 

๑๑.  นางสาวรัสดา   รุนพงษ  นักวิชาการคลังชํานาญการ 

๑๒.  นางจตุพร    หลาธรรม นักประชาสัมพันธปฏิบัติการ 

๑๓.  นางไพรินทร  กรกัน  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 

๑๔.  นายวรัญู  ราชสุข  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 

๑๕. นางมะนิกรณ  ศรียันต  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน 

๑๖. นายไพรัตน    ศรีสุข  เจาพนักงานพัสดุชํานาญงาน 

๑๗. นางสาวนิมิตา  สิงหเจริญ เจาพนักงานจัดเก็บรายไดชํานาญงาน 

๑๘. นางสุธาทิพย  จันทะศิลา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๑๙. นายนพดล   วงศสุรินทร ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได 

๒๐. นางสาวปรต ี  มะเดื่อ  ผูชวยเจาพนักงานพัฒนาชุมชน 

๒๑. นายอธินันท  ศิริจันทร ผูชวยเจาพนักงานการประปา 

๒๒. นายกิตติพงษ  อินตะนัย ผูชวยเจาพนักงานธุรการ (กองชาง) 

๒๓. นายมะสิน  แกวจันทร พนักงานดับเพลิง 

๒๔. นายสุบัญ  แพทยกลาง ผูชวยเจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

๒๕. นางสาววรัญชรีย  นันทพันธ ผูชวยเจาพนักงานการเงินและบัญชี  (กองการศึกษา) 

๒๖. นายทักษิณ  วิมล  พนักงานขับรถยนต 

๒๗. นายมนตรี  ศรีราตรี  ผูชวยเจาพนักงานการเกษตร 

๒๘. นายณชพล  กองปด  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ (กองการศึกษา) 

๒๙. นางสาวสุปญญา  ศรีละไมย ผูชวยเจาพนักงานการเงินและบัญชี (กองคลัง) 

๓๐. นางสาวนฤณวรรณ งาหอม  ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ (กองคลัง)  

๓๑. นางสาวอรอนงค  ทวนไธสง ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ (กองชาง) 

 

          ๓๒.นายประเสริฐศักดิ์... 

 



-๒- 

 

๓๒. นายประเสริฐศักดิ์ มะโนรัตน คนงานท่ัวไป (กองการศึกษา) 

๓๓. นายนคร  ไชยสนาม คนงานท่ัวไป (สํานักปลัด) 

๓๔. นางสมพร  แพทยกลาง คนครัว 

๓๕. นายสมภักดิ์  เหลาลาภะ ยาม 

๓๖. นายเอกชัย  เมืองจันทร พนักงานจางเหมาบริการ 

๓๗. นางอรอินทร  เมืองจันทร คร ู

๓๘. นางเรืองรอง  ก่ิงสีดา  คร ู

๓๙. นางสาวสมปอง  ดวนสูง  ผูชวยครูผูดูแลเด็ก 

ผูไมมาประชุม 

๑. นางประจวบ  สิงหชะฎา รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร ติดภารกิจ 

๒. นายบุญเลิศ  เมืองจันทร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร   ติดภารกิจ 

๓. นางสาวณิชาภา  เมืองจันทร ผูอํานวยการกองการศึกษา  ไมเขาประชุม 
๔. สิบเอกอิทธิเดช  พิมพานราทร นายชางโยธาชํานาญงาน   ไมเขาประชุม 
๕. นางสาววิภาดา  ธนารัตติกุล ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ (กองการศึกษา)      ลาปวย 

๖. นายทัศนพงศ  สมัญญา  ผูชวยเจาพนักงานกองชาง    ไมเขาประชุม 

๗. นายเสถียร  ผามะณี  คนสวน     ลาพักผอน 

๘. ศูนยพัฒนาเด็กเล็กวัดเมืองจันทร       ไมเขาประชุม 

๙. ศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานไผ        
 

ผูเขารวมประชุม 

     ๑. นายสุบรรณ  รุนพงษ  ประธานสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

     ๒. นายหงษธนัต  โนนลาง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๑ 

     ๓. นายกฤษภางค  เมืองจันทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๑ 

     ๔. นายรวม   โนนกลาง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๑ 

     ๕. นายเทอดศักดิ์  ศิริโฉม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

     ๖. นายสิทธิ ์   โสภากุล  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

     ๘. นายมิตร   ศรีสมพร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 เม่ือถึงเวลา  1๐.๐๐ น.  เจาหนาท่ีไดเชิญพนักงานเทศบาลตําบล  พนักงานจาง  ครู  และผูดูแลเด็ก   

เขารวมประชุม  โดยมีนายชัยยะนารถ  ขันติวงษ   นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร  เปนประธานในท่ีประชุม  
และเขาสูระเบียบวาระการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
รองนายกเทศมนตรีตําบล  (นายเทศ  มะเดื่อ)  ระเบียบวาระท่ี  ๑  ประธานแจงใหทราบ 

- ขอบคุณกิจกรรท่ีผานมาขอคุณทุกทานท่ีไดใหเกียรติในการระดมทุนและเลี้ยงสง
เจาหนาท่ีรวมระดมทุนไปสงเจาหนาท่ีท่ีจังหวัดมหาสารคาม  ขอบคุณทานท่ีไดเดินทางไป 

 
          สงและ... 
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สงและไมไดเดินทางไปสง  แจงใหทราบวาการเดินทางไปสงไมมีงบประมาณของทาง
ราชการแตอยางใด  คาใชจายมีคารถ  ของท่ีระลึก  ไดรับมอบจากพ่ีพันธทิพย ๒๐๐ บาท  
นายก    ๓,๐๐๐  บาท  รองประจวบ  ๒,๐๐๐  บาท   ผม  ๒,๐๐๐  บาท  ปลัด ๒,๐๐๐  
บาท  ผอ.คลัง  ๕๐๐ บาท  รองปลัด ๑,๐๐๐  บาท  ประธานสภา  ๑,๐๐๐  บาท  
สท.กฤษภาง ๓๐๐  บาท  สท. ๑๐๐  บาท    ขอบคุณทุกทานครับ 
- งานลอยกระทง  ขอบคุณทุกกองทุกสํานักท่ีไดรวมจัดงาน  เราไดจัดในนามเทศบาล
ตําบลเมืองจันทร  ใชงบประมาณ  ๒๐,๐๐๐  บาท  เราไดรับคําชมเชย  ขอบคุณทีมงาน
ซุปเปอรเจงในการประสานและชวยสนับสนุนงบประมาณ 

                                                                                                                                             
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี  ๑๐/๒๕๖๑  ลงวันท่ี  ๓๐  ตุลาคม  ๒๕๖๑ 
นายกเทศมนตรีตําบล -  ใหทุกทานไดอาน  หากมีอะไรแกไขใหแจงเจาหนาท่ีธุรการ 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
๓.๑  สรุปการปฏิบัติงานของเดือน  พฤศจิกายน  ๒๕๖๑  แตละกอง  สํานักปลัด   
กองคลัง  กองการศึกษา  และกองชาง  (งานท่ียังไมไดดําเนินการและงานท่ีดําเนินการ
แลว)  และแผนการปฏิบัติงานของเดือน ธันวาคม  ๒๕๖๑ แตละกอง  สํานักปลัด  
กองคลัง  กองการศึกษา  กองชาง   

รองนายกเทศมนตรีตําบล (นายเทศ  มะเดื่อ)  แตละกองไดทําผลการปฏิบัติงาน เดือนพฤศจิกายน  ๒๕๖๑  และ 
แผนการปฏิบัติงานของ 
เดือนธันวาคม  ๒๕๖๑  เรียบรอยแลว  ใหดูตามท่ีไดแจก 

นักวิชาการศึกษา - กองการศึกษาดําเนินการลงระบบ CCIS  SIS  เสร็จเรียบรอยครับ  ลอยกระทรง
ดําเนินการเสร็จลุลวงไปดวย  งานกีฬาจะดําเนินการภายในเดือนธันวาคม ครับ 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

   ๓.๒  แจงแผนการตรวจสอบการปฏิบัติงานดานการเงิน  การบัญชี  และการพัสดุของ 
                                องคกรปกครองสวนทองถิ่น  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 
    จังหวัดศรีสะเกษ  ไดจัดทําแผนการตรวจสอบการปฏิบัติงานดานการเงิน  การ 

บัญชี  และการพัสดุขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๒ 
 -  เทศบาลตําบลเมืองจันทร  รับการตรวจวันท่ี  ๘  มกราคม  ๒๕๖๑  เชา 

นายกเทศมนตรีตําบล - ใหกองคลังไดเตรียมเอกสารรอการตรวจจากหนวยงานจังหวัดศรีสะเกษ 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 

 

   ๓.๓  กิจกรรม  “Bike อุนไอรัก” 
ดวยกระทรวงมหาดไทยแจงใหจังหวัดศรีสะเกษเตรียมการจัดกิจกรรม “Bike  

อุนไอรัก” ในวันอาทิตยท่ี  ๙  ธันวาคม  ๒๕๖๑  โดยใหจังหวัดจัดทําเว็บไซตกิจกรรม
ดังกลาว  พรอมท้ังเชื่อมโยงเว็บไซตเขากับระบบการลงทะเบียนผูเขารวมกิจกรรมของ
จังหวัด  พรอมท้ังอํานวยความสะดวกใหกับประชาชนท่ีจะมาลงทะเบียนแบบ  Walk  
in  ณ  ศาลากลางจังหวัดและท่ีวาการอําเภอ  เชน  สถานท่ีลงทะเบียน  เครื่อง
คอมพิวเตอร  และเจาหนาท่ีสําหรับบริการ 

 
              อําเภอ... 
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อําเภอเมืองจันทรไดจัดเจาหนาท่ีบริการรับลงทะเบียนผู เขารวมกิจกรรม  
“Bike  อุนไอรัก”  ณ  ท่ีทําการปกครองอําเภอเมืองจันทร  ชั้น  ๒  โดยเริ่มลงทะเบียน
ไดตั้ งแตวันท่ี   ๑๙  พฤศจิกายน  ๒๕๖๑  เปนตนไป  จึงขอความรวมมือทาน
ประชาสัมพันธกิจกรรมดังกลาวใหขาราชการ  พนักงาน  บุคลากรในสังกัดและ
ประชาชนในพ้ืนท่ีทราบ 

นายกเทศมนตรีตําบล - ประชาสัมพันธกิจกรรมใหทราบโดยท่ัวกัน  และใครสนใจใหลงทะเบียนเขารวม 
กิจกรรมและนําสงอําเภอเมืองจันทร 

ปลัดเทศบาลตําบล - เปนการสมัครออนไลน  ยอดท่ัวประเทศประมาณ  ๖๐๐,๐๐๐  กวาคน  ของเราก็ให
รวบรวมใบลงทะเบียนและทยอยสงท่ีอําเภอคะ 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
   ๓.๔  การรับบริจาคหนังสือและส่ิงพิมพตาง ๆ 
           ดวยไดรับแจงจากจังหวัดศรีสะเกษวา  ศูนยดํารงธรรมจังหวัดศรีสะเกษ  รวมกับ 

หนวยงานท่ีเก่ียวของจัดตั้งศูนยรับบริจาคหนังสือและสิ่งพิมพตาง ๆ ณ ศูนยดํารงธรรม 
จังหวัดศรีสะเกษ  โดยมีจุดประสงคนําหนังสือและสิ่งพิมพดังกลาวไปใหหองสมุด 
ประชาชน  โรงเรียนตาง ๆ    
 ดังนั้น  อําเภอเมืองจันทรจึงขอความรวมมือทานประชาสัมพันธการรับบริจาค
หนังสือและสิ่งพิมพตาง ๆ และหากมีผูสนใจบริจาคขอใหนําสงไดท่ีศูนยดํารงธรรมอําเภอ
เมืองจันทรจันทร  ท้ังนี้  ตั้งแตบัดนี้เปนตนไป  ในวัน และเวลาราชการ  เพ่ือจะไดรวบรวม
นําสงศูนยดํารงธรรมจังหวัดศรีสะเกษ 

นายกเทศมนตรีตําบล - ใหเราประชาสัมพันธและใหรวมรับบริจาคหนังสือและสิ่งพิมพตาง ๆ ณ ศูนยดํารงธรรม
ตําบลเมืองจันทร  และรวบรวมสงตอศูนยดํารงธรรมจังหวัดศรีสะเกษ 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

   ๓.๕  รายช่ือผูไดรับเครื่องราชอิสริยาภรณ  ประจําป  ๒๕๖๑ 
นายกเทศมนตรีตําบล -  แจงรายชื่อ ดังนี้ 

ช้ันตรา ลําดับท่ี ช่ือ-สกุล 
บ.ช. ๑๔๕๕ นางประจวบ   สิงหชฎา 
บ.ม. ๒๐๘๖ นายสุพิษ   เมืองจันทร 
บ.ม. ๒๒๐๔ นายแสง   ไชโย 
บ.ม. ๑๔ นายกฤษฎางค   เมืองจันทร 
บ.ม. ๒๒๒๕ นายหงษธนัต   โนนกลาง 
ท.ม. ๒๗๕๙ นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย 
ท.ม. ๔๙๑๙ นางแกวสุริยา   แสนอุบล 
ท.ม. ๖๔๑๗ นางสาวณิชาภา  เมืองจันทร 
ท.ม. ๖๒๔๖ นางสาวณัฏฐิดา  ไชยโคตร 
ท.ม. ๕๖๒๙ นางสาวจุรีรัตน  สีหบุตร 
ท.ม. ๑๓๕๓ นายนคร  เมืองจันทร 

 
        ชั้นตรา... 
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ช้ันตรา ลําดับท่ี ช่ือ-สกุล 
ต.ม. ๙๘๐๖ นางสาวรัสดา  รุนพงษ 
ต.ม. ๓๔๓๓ นางจตุพร  หลาธรรม 
ต.ช. ๒๐๘ จาเอกชุติพนธ  ปดตามานัง 
ต.ม. ๒๓๑๙ สิบเอกอิทธิเดช  พิมพานราทร 
ต.ม. ๙๑๐๕ นางมะนิกรณ  ศรียนต 
ต.ม. ๖๖๐๘ นางสาวนิมิตา  สิงหเจริญ 
ต.ม. ๑๒๖๓ นายไพรัตน  ศรีสุข 
ต.ม. ๑๒๖๕๔ นางสุธาทิพย  จันทะศิลา 
ต.ม. ๑๐๐๔๓ นางเรืองรอง  ก่ิงสีดา 
ต.ม. ๑๔๖๕๙ นางอุไรวรรณ  เมืองจนัทร 
ต.ม. ๑๔๔๕๐ นางสาวอําพร  อะวะศรี 
ต.ม. ๔๘๔๙ นางสาวณัฏฐวรรณ  ขันติวงษ 
ต.ม. ๒๖๒๕ นางกฤตาภา  จินาวัลย 
ต.ม. ๑๐๐๙๘ นางสาวละเมียด  บัวไขย 

 
เจาพนักงานธุรการ - ขอแจงรายละเอียดคะ  คณะผูบริหารและสมาชิกสภาฯ กรณีท่ีไดรับแลวในป ๒๕๖๐  จะ

ไมไดรับในป  ๒๕๖๑  และตองรออีก  ๓  ป  ถึงจะขอรับเครื่องราชยฯ ไดคะ  กรณีของ
ทานปลัดเทศบาลตําบล  เปนเครื่องราชยฯ ระดับสายสะพายจะขอไดตอนเกษียณ  หรือ
กอนเกษียณคะ  กรณีของผูอํานวยการกองชางตองคอย ระดับ ๗ กอนข้ึนแทงคะ 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
  

    ๓.๖  สรุปการใชน้ํามันเช้ือเพลิงและหลอล่ืน ประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๒ 
       ขอมูล ณ วันท่ี  ๒๓  พฤศจิกายน  25๖๑ 

                  ชนิดรถ            
เดือน 

บต. 4725  ศรีสะเกษ 
(ฟอรด) 

นข  3270  ศรีสะเกษ 
(EMS) 

1 กฆ 494 ศรีสะเกษ 
(รถจักรยานยนต) 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

 35,200 2,000 35,200 2,000 3,000 300 
ตุลาคม  2561 3,500 - 4,500 - 100 - 
พฤศจิกายน 2561 3,000 - 3,000 - 200 - 
       

รวม 6,500 - 7,500 - 300 - 
 
 
          เดือน... 
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                  ชนิดรถ            
เดือน 

บน 9573 
(รถน้ําอเนกประสงค) 

เครื่องตัดหญา 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

     
ตุลาคม  2561 - - 200 - 
พฤศจิกายน  2561 1,000 - 100  
     

รวม 1,000 - 300 - 
 

๓.๗  สรุปการใชไฟฟาของสํานักงานเทศบาลตําบลเมืองจันทร ประจําเดือน
ตุลาคม  ๒๕๖๑ 
การใชไฟฟาประจําเดือน จํานวนท่ีใชไฟฟา 

(หนวย) 
คิดเปนเงิน 

(บาท) 
หมายเหตุ 

กันยายน  ๒๕๖๑ ๔,๐๓๗ ๑๖,๔๙๕.๓๗  
ตุลาคม  ๒๕๖๑ ๔,๔๓๕ ๑๘,๐๙๕.๑๘  

 
รองนายกเทศมนตรี  (นายเทศ  มะเดื่อ)   คาไฟฟาเดือนตุลาคม  ๒๕๖๑  เพ่ือข้ึน  มอบผูรับผิดชอบชี้แจง 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน  -  เราไดมีมาตรการในการเปด-ปดแอร  ซ่ึงจะทําใหคาไฟฟาเราลดลง  แตเรามีศูนย  

อปพร.  ๒  เดือนมานี้จายคาไฟฟา  ๘๐๐-๑,๐๐๐  บาท  ขอความอนุเคราะห 
เปด-ปดแอร ตามเวลาท่ีกําหนด  คือ  เปดเวลา  ๑๐.๐๐  น. และปดเวลา  ๑๖.๐๐  น. 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
รองนายกเทศมนตรี  (นายเทศ  มะเดื่อ)  ทานนายกจะนําเขาสูระเบียบวาระท่ีเหลือตอครับ 
นายกเทศมนตรีตําบล - เรียนทานประธาน  ปลัด  รองปลัด  ผูอํานวยการกอง  คณะผูบริหาร  เราไดเชิญฝายนิติ

บัญญัติมารวมประชุมดวย  เปนบทบาทหนึ่งในการดําเนินงานใหทันตอสถานการณ
เหตุการณ  การใชไฟฟาของ อปพร. เราพยายามแกไขปญหาอยูครับ 

นักวิชาการสาธารณสุข -  ไฟฟาศูนยฯ  เดิมมีปองกันอยู แตตอนนี้ไมอยูแลว  ดูวาไฟฟาท่ีเพ่ิมข้ึนเก่ียวกับเรามีตู 
ATM  หรือเปลาคะ 

นายกเทศมนตรีตําบล - ไมครับเขามีคาสถานท่ี เดือนละ  ๓,๐๐๐  บาท 
 

   ๓.๘  ผูท่ีผานการฝกอบรมถายทอดความรูท่ีไดไปอบรมมาใหไดรับทราบท่ัวกัน 
๓.๘.๑  อบรมหลักสูตร “แนวทางปฏิบัติตามกฎหมาย  ระเบียบ  หลักเกณฑ

และวิธีการจดทะเบียนพาณิชยขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  พรอมกับเทคนิคการ
แกปญหาการใชระบบจัดเก็บและบันทึกขอมูลทะเบียนพาณิชย  และทิศทาง   ราง
พระราชบัญญัติทะเบียนพาณิชย  พ.ศ. ...” วันท่ี ๒๑-๒๓  กันยายน  ๒๕๖๑  ณ  
โรงแรมเนวาดา  อําเภอเมือง  จังหวัดอุบลราชธานี 

 
          ผูเขารวม... 
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ผูเขารวมการประชุม   
๑. นางสุธาทิพย  จันทะศิลา  ตําแหนง  เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๒. นายนพดล  วงศสุรินทร  ตําแหนง ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได 

๓.๘.๒  อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเตรียมความพรอมบุคลากรท่ีมีหนาท่ี
เกี่ยวของในการจัดการเลือกตั้งทองถิ่น  วันท่ี  ๒๐-๒๓  กันยายน  ๒๕๖๑  ณ  
โรงแรมนภาลัย  จังหวัดอุดรธาน ี  ผูเขารวมการประชุม   

๑. นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ตําแหนง  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๒. นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  ตําแหนง  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๓. นางแกวสุริยา  แสนอุบล  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง 

 

           ๓.๘.๓  โครงการอบรมใหความรูและเสริมสรางศักยภาพในการปฏิบัติงาน
และกฎหมายการจัดซ้ือจัดจาง  กฎหมาย  สตง. และกฎหมายท่ีเกี่ยวของกับทองถิ่น 
วันท่ี  ๒๕-๒๖  ตุลาคม  ๒๕๖๑  หองประชุมศูนยแสดงและจําหนายสินคา หนึ่งตําบล
หนึ่งผลิตภัณธ (OTOP) องคการบริหารสวนจังหวัดศรีสะเกษ  
ผูเขารวมการประชุม  ๑.นางประจวบ  สิงหชะฎา  ตําแหนง รองนายกเทศมนตรีตําบล 
เมืองจันทร  ๒.นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ตําแหนง  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๓.นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  ตําแหนง  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๔.นางแกวสุริยา  แสนอุบล  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง  ๕.นายชยพล  ขันถม 
ตําแหนง  ผูอํานวยการกองชาง  ๖.นางสาวณิชาภา  เมืองจันทร  ตําแหนง 
ผูอํานวยการกองการศึกษา  ๗.นายไพรัตน  ศรีสุข  ตําแหนง  เจาพนักงานพัสดุชํานาญงาน 

 

๓.๘.๔  โครงการอบรมสัมมนาทิศทางการบริหารงานบุคคลขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นจังหวัดศรีสะเกษ ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๒”  วันท่ี ๒๖-๒๘ 
ตุลาคม ๒๕๖๑  โรงแรมศรีลําดวน  จังหวัดศรีสะเกษ   ผูเขารวมการประชุม 

   ๑.นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ตําแหนง  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๒.นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  ตําแหนง  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๓.นางไพรินทร  กรกัน  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 

นายกเทศมนตรีตําบล -  ผมไดสงบุคลากรเขารับการอบรมแตละหลักสูตร  เพ่ือมาพัฒนาตําบล  พัฒนางาน  นํา
ระเบียบกฎหมายใหม ๆ  มาใชในการปฏิบัติงาน 

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี   ๔ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
   ๔.๑  การแตงตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
          (งานสาธารณสุข) 
นักวิชาการสาธารณสุข - เรียนคณะผูบริหาร  สมาชกิสภาเทศบาล  ผูเขารวมประชุมทุกทาน การแตงตั้ง 

คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเมืองจันทร  ใหแตงตั้ง 
คณะกรรการฯ ซ่ึงมีสมาชิกสภา  ๒  ทาน  รวมเปนกรรมการ  ซ่ึงจะนําเรื่องนี้เขาสูสภาฯ  
เพ่ือทําการคัดเลือกสมาชิกสภา  ๒  ทานคะ 

นายกเทศมนตรีตําบล - ใหสมาชิกสภาไดมีโอกาสในการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเขารวมเปนคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ  เราจะไดบริหารและขับเคลื่อน   

ท่ีประชุม    -รับทราบและพิจารณา- 
          ๔.๒ ประชุมสภา... 



-๘- 
 
   ๔.๒  ประชุมสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๔  ประจําป  ๒๕๖๑    
                                      วันท่ี  ๔  ธันวาคม  ๒๕๖๑  ณ  หองประชุมศรีเมืองจันทร ๒ 
นักจัดการงานท่ัวไป - กําหนดจัดประชุมวันท่ี ๔ ธันวาคม  ๒๕๖๑  เวลา  ๐๙.๐๐  น.  ถามีเรื่องเขาประชุมให 

รีบแจงนะคะ  เพราะเราตองสงใหสมาชิกสภาฯ กอนประชุม  ๓  วันคะ 
ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัต-ิ 
 

   ๔.๓  โครงการศึกษาดูงานเพ่ือพัฒนาศักยภาพบุคลากรทองถิ่นและผูแทนภาค 
       ประชาชนตําบลเมืองจันทร  วันท่ี  ๑๑-๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๑         

นายกเทศมนตรีตําบล -  ผมขอโทษดวยนะครับท่ีไมไดไปรวมศึกษาดูงานดวย  สืบเนื่องจากผมมีภารกิจท่ีไดรับปาก
ไวกับทานเจาอาวาสสํานักสงฆปาบานกลาง  กิจกรรมวันท่ี  ๑๔  ธันวาคม  ๒๕๖๑  ก็ขอฝาก
ทานรองฯ ประจวบ  ทานประธานสภาเทศบาลตําบล  ไดชวยดูแลคณะศึกษาดูงานแทนผม
ดวยครับ 

นักวิเคราะหนโยบายและแผน – ใครท่ีแจงลงชื่อแลวไมไปใหจายคารายหัวของตนเองดวยคะ 
ประธานสภาเทศบาล - การศึกษาดูงานผมอยากใหทุกทานไดไปครับ 
ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัต-ิ 
 

๔.๔  การแขงขันกีฬาตําบล “เมืองจันทรคัพ” ครั้งท่ี  ๑๙  ประจําปงบประมาณ  
       ๒๕๖๒   

รองนายกเทศมนตรี - ผม  กองการศึกษา   ประธานสภา  ไดกําหนดการแขงขันแลวครับ  ปท่ีแลวเราตั้ง 
งบประมาณไว  ๑๕๐,๐๐๐  บาท  ปนี้ตั้งไว  ๑๐๐,๐๐๐  บาท  มีคนถามเยอะวาเสื้อ
กีฬาปท่ีแลวทําไมได  แตปนี้ทําไมไมได  ผมไดรวมกันกับทานประธานแกปญหาแลวครับ 
เราจะจัดการแขงขันท่ีโรงเรียนบานเมืองจันทร  ดังกําหนด 
 -  กําหนดแขงขันวันท่ี  ๑-๒ ธันวาคม  ๒๕๖๑, วันท่ี  ๘-๙  ธันวาคม  ๒๕๖๑, 
วันท่ี  ๑๕-๑๖ และวันท่ี  ๑๘ ธันวาคม  ๒๕๖๑ (พิธีเปด-ปด) ณ สนามกีฬาโรงเรียน
บานเมืองจันทร 
 - ชนิดกีฬา  ประกอบดวย 
 ๑. ฟุตบอลชาย  รุน  ประชาชนท่ัวไปชาย (ไมจํากัดอายุ) 
 ๒. ฟุตบอลชาย อาวุโส (อายุ ๔๐ ปข้ึนไป เกิดไมเกิน พ.ศ.๒๕๒๑) 
 ๓. ฟุตบอลหญิงท่ัวไป 
 ๔. ฟุตบอลยุวชนชาย (อายุไมเกิน ๑๔) 
 ชนิดกีฬาคูพิเศษ  
 ๑. ประเภทฟุตบอลชาย ระหวางคณะผูบริหารทองถ่ิน พบ กํานันผูใหญบาน 

    ชนิดกีฬาพ้ืนบาน 
    ๑. วิ่งกระสอบ  ชาย  ๑  คน  หญิง ๑  คน 
    ๒. ชักกะเยอ  ชาย  ๕  หญิง  ๕ 
ประธานสภาเทศบาลตําบล  -  ผมไดประสานกับทานรองฯ เทศ  ทานรองปลัด  และผูอํานวยการกองการศึกษา   

จะจัดพิธีเปด-ปด หลังจากกลับจากศึกษาดูงานครับ   
- ฝายสภาฯ เหนื่อยครับ  ผมดูพีนองท้ัง  ๒๕  หมูบาน  ผมคงไดขายขาวชาวบาน 

นายกเทศมนตรีตําบล - การบริหารในเรื่องของเม็ดเงิน  เราทําอยางไรใหเกิดความคุมคาพ่ีนองเราก็เดือดรอน   
 
          การทํางาน... 



-๙- 
 

การทํางานเราตองขับเคลื่อน  เราไดปรับเทศบัญญัติลดลง  แตยังมีปญหาของพ่ีนองอีก 
เยอะ  ใหใชเงิน ๑๐๐,๐๐๐  บาท ใหเกิดความคุมคามากท่ีสุด 
- ขอใหทุกทานไดเขาใจดวยวา การใชเงินใหเนนการมีสวนรวมในการออกกําลังกาย  ผม
เองตองหาเงินจากขางนอกมาชวยพ่ีนองเขา  นําเรียนทานประธาน  สมาชิก เจาหนาท่ี  
วาเราตองใชเงินใหเกิดประโยชน 

ท่ีปรึกษานายกฯ  -  เรียนนายกเทศมนตรีตําบล  ทานประธานสภา  ทานสมาชิก  ผูเขารวมประชุมทุก
ทาน  ขอเพ่ิมเติมในวันแขงขันกีฬาเราเห็นคณะเราจํานวนไมมาก ปนี้ขอเจาหนาท่ีเรา  
สมาชิกสภา  มารวมกันดูแลพ่ีนอง  เทาท่ีดูแตละปมานอยมาก  สมาชิกก็คนสองคน  
อยางนอยมารวมเชียรใหความอบอุน 

ประธานสภาเทศบาล - ผมขอนําเรียนนะครับวาผมมารวมงานกีฬาทุกครั้งทุกเสารอาทิตยนะครับ  ท่ีไมเห็นก็
คือทานท่ีปรึกษาครับ 

ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัต-ิ 
 

   ๔.๕  การตอบแบบประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของ 
หนวยงานภาครัฐ  ตามโครงการกํากับ  ติดตาม  และพัฒนามามาตรฐานเครื่องมือ
การประเมินคุณธรรมความโปรงในการดําเนินงานของหนวยงานภาครัฐ 

นักวิเคราะหนโยบายและแผน – การตอบแบบประเมินคุณธรรมและความโปรงใสของบุคคลภายใน (iit)  ขอความ 
อนุเคราะหคณะผูบริหาร  ฝายสภาเทศบาลตําบล  พนักงานเจาหนาท่ี  หลังจากประชุม
เสร็จไดกรอกแบบสอบถามใหดวยนะคะ  เราไดเตรียมโนตบุคใหทุกทานไดกรอกแลวคะ 
ตองลงระบบไมเกินวันท่ี  ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๑ 

นายกเทศมนตรีตําบล - สมาชิกสภา  เจาหนาท่ีเราชวยในการตอบแบบสอบถามดวยครับ 
ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัต-ิ 
 

๔.๖  การลงเวลาปฏิบัติงานโดยวิธีสแกนลายนิ้วมือ 
นายกเทศมนตรีตําบล -  การลงเวลาปฏิบัติงานผมอยากใหทุกคนไดสแกนลายนิ้วมือ  ทุกหนวยงานเขาก็มีเครื่อง 

สแกนลายนิ้วมือ  จะทําใหการปฏิบัติงานเรามีระบบระเบียบมากข้ึน  ใหงานท่ีเก่ียวของได 
ดําเนินการจัดซ้ือเครื่องสแกนลายนิ้วมือ 

นักวิเคราะหนโยบายและแผน  -  เรียนทานนายกเทศมนตรีตําบล  ขอนําเรียนวา  เราไดเคยโอนในการจัดซ้ือเครื่อง 
สแกนลายนิ้วมือมาแลวครั้งหนึ่ง  แตไมไดจัดซ้ือ  และก็จะมาทําการโอนและจัดซ้ือเครื่อง
สแกนลายนิ้วมืออีก  จะมีผลเสียในการโอนคะ  ใหทานนายกไดพิจารณาทบทวนการซ้ือ
เครื่องสแกนลายนิ้วมือคะ 

ประธานสภาเทศบาล - การซ้ือเครื่องสแกนลายนิ้วมือ ผมอยากใหดูความจําเปนดวยครับ 
นายกเทศมนตรีตําบล - หนวยงานอ่ืนเขาก็มี  ผมอยากใหพัฒนาองคกรครับ 
ท่ีประชุม     -รับทราบและพิจารณา- 
 

๔.๗  การลา  (พนักงานสวนทองถิ่น)  
กฎหมาย ระเบียบท่ีเก่ียวของ   
1.1 ประกาศ ก.จังหวัด เรื่อง หลักเกณฑและเง่ือนไขเก่ียวกับการ บริหารงานบุคคลฯ 
หมวดวาดวยการลา   
1.2 ระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรีวาดวย การลา ของขาราชการ พ.ศ. 2555   

 
          ๑.๓ พ.ร.ฎ.การเงิน... 



-๑๐- 
 

1.3 พ.ร.ฎ.การจายเงินเดือน เงินป บําเหน็จ บํานาญและเงินอ่ืนในลักษณะ เดียวกัน 
พ.ศ. 2535 และแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 5)   
1.4 มติ ครม. ท่ีเก่ียวของ  
     ผูมีอํานาจอนุญาต 

   นายก  อปท. มีอํานาจอนุญาต  -ลาปวย -ลาพักผอน -ลาคลอดบุตร  -ลากิจสวนตัว   
-ลาติดตามคูสมรส (ปมท.) -ลาอุปสมบท  –ลาเขารับการตรวจเลือก  -ลาศึกษา/
ฝกอบรม (ใน ประเทศและตางประเทศ)  -ลาไปปฏิบัติงานในองคกร ระหวางประเทศ 
(รมต.มท) 
ปลัด อปท. มีอํานาจอนุญาต  -ลาปวย (60วัน)  -ลากิจสวนตัว (30วัน) –ลาคลอดบุตร  
-ลาพักผอน 
ผอ.กอง  หรือ หัวหนาสวน  มีอํานาจอนุญาต  -ลาปวย (30วัน)  -ลากิจสวนตัว (15วัน) 
–ลาคลอดบุตร  -ลาพักผอน 

ประเภทการลา มี 11 ประเภท ไดแก   
1. ลาปวย (60)  2.ลาคลอดบุตร (90)  3. ลากิจสวนตัว (30)  4. ลาพักผอน (10)  
5. ลาอุปสมบท หรือลาไปประกอบพิธีฮัจย (120)  6. ลาเขารับการตรวจเลือก หรือ
เขารับการ เตรียมพล  7. ลาไปศึกษา ฝกอบรม ดูงานหรือปฏิบัติการวิจัย               
8. ลาไปปฏิบตัิงานในองคการระหวางประเทศ 9. ลาติดตามคูสมรส  10. ลาไป
ชวยเหลือภริยาท่ีคลอดบุตร (ไมเกิน 15 วัน)  11. ลาไปฟนฟูสมรรถภาพดานอาชีพ (ไม
เกิน 12 ด.)   

ลาปวย  1. เสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาจนถึงผูมีอํานาจอนุญาตกอน หรือใน
วันท่ีลา เวนแต ในกรณีจา เปน จะเสนอใบลาในวันแรก ท่ีมาปฏิบัติราชการก็ได  2. 
การลาปวยตั้งแต 30 วันข้ึนไป ตองมี ใบรับรองแพทย  3. การลาปวยไมถึง 30 วัน 
ผูบังคับบัญชา จะสั่งใหมีใบรับรอง แพทยประกอบก็ได 4. ไดรับเงินเดือนระหวางลาได 
60-120 วัน   

ลาคลอดบุตร 1. เสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาจนถึงผูมีอํานาจอนุญาตกอน หรือ
ในวันท่ีลา เวนแต ไมสามารถลงชื่อในใบลาไดจะใหผูอ่ืน ลาแทนก็ได แตเม่ือลงชื่อไดแลว
ใหจัดสงใบลาโดยเร็ว  2. ไดรับเงินเดือนครั้งหนึ่งได 90 วัน 3. ไมตองมีใบรับรอง 
แพทย 2. ไดรับเงินเดือนครั้งหนึ่งได  90 วัน  3. ไมตองมีใบรับรองแพทย 

ลาพักผอน  1. เสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาจนถึงผูมีอํานาจอนุญาต และเม่ือ
ไดรับอนุญาต จึงจะหยุดราชการได  2. มีสิทธิลาพักผอนได 10 วัน เวนแต บรรจุเขารับ
ราชการ ยังไมถึง 6 เดือน  2.1 สะสมวันลาไดไมเกิน 20 วัน  2.2 รับราชการไมนอย
กวา 10 ป สะสมวันลาไดไมเกิน 30 วัน 3. พนักงานท่ีปฏิบัติงาน ในสถานศึกษา และมี
วันหยุดภาค การเรียนหากไดหยุดราชการตามวันหยุดภาคการเรียน เกินกวา วันลา
พักผอน จะไมมีสิทธิลาพักผอน 

อุปสมบทหรือประกอบพิธีฮัจย  1. ตั้งแตเริ่มรับราชการ ยังไมเคยอุปสมบท 
หรือประกอบพิธีฮัจย  2. เสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาจนถึงผูมี อํานาจอนุญาต กอนวัน
อุปสมบท/วนัเดินทาง ไปประกอบพิธีฮัจยไมนอยกวา 60 วัน  3. ตองอุปสมบทหรือ 
 

          ออกเดินทาง... 
 



-๑๑- 
 
ออกเดินทางไปประกอบ พิธีฮัจยภายใน 10 วัน  4. ใหรายงานตัวกลับเขาปฏิบัติ
ราชการภายใน 5 วัน นับแต วันลาสิกขาหรือเดินทางกลับจาก ไปประกอบพิธีฮัจยท้ังนี้ 
จะตอง นับรวมอยู ภายในระเวลาท่ีไดรับอนุญาตการลา  5. รับราชการไมนอยกวา 1 ป 
6. ไดรับ เงินเดือนระหวางลาไมเกิน 120 วัน 

ลาเขารับการตรวจเลือก หรือเขารับการเตรียมพล  1. ไดรับหมายเรียกเขารับ
การตรวจเลือกใหรายงานลาตอ ผูบังคับบัญชากอนวันเขารับการ ตรวจเลือก ไมนอยกวา 
48 ชั่วโมง สวนท่ีไดรับหมายเรียกเขารับการเตรียมพล ใหรายงาน ลา ตอผูบังคับบัญชา
ภายใน 48 ชั่วโมง นับแตเวลารับหมายเรียก  2. ใหเขารับการตรวจเลือก/เขารับการ
เตรียมพล ตามวันเวลา ในหมายเรียกนั้น โดยไม ตองรอรับสั่งอนุญาต  3. ใหรายงานตัว
กลับเขาปฏิบัติราชการภายใน 7 วัน นับแตพนจากการเขารับการตรวจ เลือก 4. ไดรับ
เงินเดือนระหวางลา 

ลาไปศึกษา ฝกอบรม ดูงานหรือ ปฏิบัติการวิจยั  1. ใหเสนอใบลาตอ
ผูบังคับบัญชา ตามลําดับจนถึงหัวหนา สวนราชการเพ่ือ พิจารณาอนุญาต  2. เปนผูพน
กําหนดเวลาทดลองปฏิบตัิ ราชการแลว 3. ใหไดรับเงินเดือนระหวาง ลาไมเกิน 4 ป 

ลาไปปฏิบัติงานในองคการระหวางประเทศ  1. ใหเสนอใบลาตอผูบังคับบัญชา
ตามลําดับ จนถึงรัฐมนตรี เจาสังกัดเพ่ือพิจารณาอนุญาต 2. ไมไดรับเงินเดือนระหวาง
ลา เวนแต ไดรับเงินเดือน จากองคการระหวางประเทศตางกวา เงินเดือนของทาง
ราชการ ใหสมทบสวนตาง ดังกลาว  3. ใหรายงานตัวเขาปฏิบัติงานภายใน 15 วัน นับ
แตวันครบ กําหนดเวลา  4. ใหรายงานผลการปฏิบัติงานใหรัฐมนตรีเจาสังกัดทราบ 
ภายใน 30 วัน 

ลาติดตามคูสมรส  1. ใหเสนอใบลาตอผูบังคบบัญชาตามลําดับจนถึง 
ปลัดกระทรวงเพ่ือพิจารณาอนุญาต  2. ลาไดไมเกิน 2 ป กรณีจําเปนอาจอนุญาตใหลา
ตอ ไดอีก 2 ป เม่ือรวมไมเกิน 4 ป ถาเกิน 4 ปใหลาออก 3.ไมไดรับเงินเดือนระหวางลา 

ลาไปชวยเหลือภริยาท่ีคลอดบุตร  1. ใหเสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาตาม      
ลําดับจนถึงผูมีอํานาจอนุญาต เพ่ือพิจารณา อนุญาต กอนหรือในวันท่ีลาภายใน 90 วัน
นับแตวันท่ีคลอด บุตร  2. ลาไดครั้งหนึ่งติดตอกันไดไมเกิน 15 วัน  3. ไดรับเงินเดือน
ระหวางลา โดยตองลาภายใน 30 วัน นับแตภริยา คลอดบุตร 

ลาไปฟนฟูสมรรถภาพดานอาชีพ  1. ขาราชการท่ีไดอันตรายหรือเจ็บปวย
เพราะเหตุปฏิบัติราชการในหนาท่ีหรือถูก ประทุษราย เพราะเหตุกระทําการตามหนาท่ี
ตกเปนผูทุพพลภาพหรือพิการ  2. ใหเสนอใบลาตอผูบังคับบัญชาตามลําดับจนถึงผู   
อํานาจอนุญาตเพ่ือพิจารณา อนุญาต  3. ลาไดครั้งหนึ่งไดตามระยะเวลาท่ีกําหนดไวใน
หลักสูตร แตไมเกิน 12 เดือน  4.หลักสูตรท่ีสวนราชการ หนวยงานอ่ืนของรัฐ หรือ
องคกรการกุศลท่ีไดรับการ รับรองจาก หนวยงาน ทางราชการ เปนผูจัด  5. ไดรับ
เงินเดือนระหวางลาท่ีกําหนดไวในหลักสูตร แตไมเกิน 12 เดือน 

1.การนับวันลา ใหนับตามปงบประมาณ  2.ใหนับวันหยุดราชการท่ีอยูใน
ระหวางวันลาประเภทเดียวกัน รวมเปนวันลาดวย เฉพาะการนับวันลาเพ่ือประโยชนใน
การ (1) เสนอและจดัสงใบลา (2) อนุญาตใหลา (3) คํานวณวันลา ไดแก วันลาปวย
ตามกฎหมายสงเคราะหขาราชการฯ วันลา คลอดบุตร ,วันลาอุปสมบท/พิธีฮัจย,วันลา 
 

           ไปศึกษา... 
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ไปศึกษา/อบรม , วันลาเขารับการตรวจ เลือก/เตรียมพล ,วันลาไปปฏิบัติงานใน องคกร
ระหวางประเทศ ,วันลาติตามคูสมรส และลาไปฟนฟูสมรรถภาพดานอาชีพ  สําหรับวัน
ลาปวยซ่ึงมิใชวันลาปวยตาม (3) ,วันลากิจสวนตัว, วันลาพักผอน และวันลาไป
ชวยเหลือภริยาท่ีคลอดบุตรใหนับ เฉพาะวันทําการ 

ปลัดเทศบาลตําบล - ใหทุกคนไดปฏิบัติตามระเบียบ  ไมใชอยากหยุดก็หยุด  ใหรูบทบาทหนาท่ีของเราดวย 
ไมใหกระทบงาน 

นายกเทศมนตรีตําบล - การลงชื่อโดยการมาลงเวลายอนหลัง  ใหมีความละอายดวย 
รองปลัดเทศบาลตําบล  -  เรียนทานนายก  ทานประธานสภา  ทานสมาชิก  ทานปลัด  และพนักงานเจาหนาท่ี 
 ขอเพ่ิมเติมพอดีอานเรื่องการลา  พนักงานจางตองรูวิธีการ  อยางปลอยปะหละเลย  

จริง ๆ แลว  การซ้ือเครื่องสแกนลายนิ้วมือผมไมเห็นดวย  เหตุผลหนึ่งคือ ในฐานะ
รักษาการสํานักปลัด  และเทศบัญญัติเพ่ิมประกาศใชยังไมมีงบประมาณ  การลาถาลา
หลายวัน  ผมไดเรียกมาถามกอนแลว  เชน  ฤดูเก็บเก่ียวก็ไดลาไปตากขาว  ผมเองก็ลา
เชนกัน  ลา  ๒  วัน  ถาทานมาชาบางเร็วบางทานไดเสนอดวย  ในฐานะท่ีผมเปนรอง
ปลัดและรองจากทานปลัด  สิ่งท่ีทานพูดมาผมยอมรับครับ  ในฐานะผูบังคับบัญชา  ลา
ปวย  ลากิจจะสงใบลากอนหรือหลังก็ได  แตถาหมอนัดก็ยื่นกอนได 

 - ลาพักผอน ท่ีเขาใจผิด สงใบลาแลวไปเลย  หามีเหตุจําเปนสามารถเรียกระหวางลาได  
ทานหยุดราชการไดตองไดรับการอนุมัติกอนตั้งแตผูอํานวยการกอง  ปลัด 

 บางทานสงใบลาแลวไปเลยไมสอบถามเจาหนาท่ีวาไดรับอนุมัติหรือไม 
 - ลากิจ  คือ ลากิจสวนตัว  เชน มีงานบุญใหยืนใบลากอน  หากจําเปนสามารถยื่นท่ีหลัง

ได  เชน  มีเหตุฉุกเฉิน  ขับรถมามีโทรศัพทแจงญาติเขาโรงพยาบาล  ใหทุกคนเอาใจใส
ในการลา  ลงเวลาดวย  ใหเอาใจใสในการปฏิบัติงาน  หากทานมีปญหาท่ีอยางไรใหแจง  
เราจะไดชวย  สุดทายคนท่ีโดนตําหนิคือทานปลัด 

 - ฝากพวกเราทุกคนเห็นใจทานปลัดและผมดวย   
 - ฝากกองคลัง  เรื่อง  เศรษฐกิจชุมชน  ทางตําบลตาโกนไดยื่นฟองศาลแลว  เพราะจะมี

อายุความ  ๔ ป หรือ ๕ ป 
 - ผมดีใจดวยครับทานท่ีไดผลผลิตเยอะ ๆ ผมไดแบกขาว  ๔๐ กระสอบ สามารถเลน

บอลได  กําลังดีครับ 
นายกเทศมนตรีตําบล - ขอบคุณทานรองปลัด  การมาสาย  กลับเร็ว  ทําเปนกิจวัตรประจําวัน  วันนี้ผมใหสภา

เทศบาลตําบล และเจาหนาท่ี  ไดรับทราบดวยกัน  ใหแกไขปญหาอยางไร 
 - บางคนก็ไมไดสนใจเรื่องประชุม  ถางานทําผมก็ไมวา  มีปญหาอะไรไมบอก  งานไมทํา  

งานไมเสร็จ  พอมีชาวบานถามบอไมมีงาน 
 - ผมขออนุญาตทานปลัดไดประเมินคนงานทํางานเทาท่ีทํางาน  ถาไมทํางานก็ประเมิน

ออก  ตอไปคงไมไดคุยกันเรื่องนี้อีก 
 - ฝากทานปลัด ดูวาใครไมเขาประชุมใหรายงานดวยวาเพราะเหตุอะไร  ท่ีไมเขาประชุม

ฝากทุกทานดวย 
 
ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัติ- 
 
          ๔.๘ การของบ... 
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๔.๘  การของบประมาณ ป ๒๕๖๒-๒๕๖๓ 
นายกเทศมนตรีตําบล -  นโยบายของรฐับาลมีหนังสือย้ําบอย ๆ ในการทํางานของหนวยงาน  ผมไดไปประชุม

เรื่องการทองเท่ียว  ผมอยากใหความสําคัญรวมกัน 
 - การของบประมาณเริ่มตนป  ๒๕๖๒  และของบประมาณป  ๒๕๖๓  ไมเฉพาะโครงสราง

พ้ืนฐาน  มีท้ังดานคุณภาพชีวิต  ใหเอาปญหาความเดือดรอนของพ่ีนองเพ่ือของบประมาณ 
 ผมเคยแจงวาใหประชุมหัวหนาสวนราชการทุกวันจันทร  เพ่ือไดคุยในเรื่องงานดวน  ผมได

ใหเจาหนาท่ีเราไดปริ๊นงานดวนจากเว็ปไซตกรมฯ มาดําเนินการ 
 - ไฟฟาเพ่ือการเกษตรใหชวยกันในการของบประมาณ 
 - โครงสรางพ้ืนฐานจะสงวันท่ี  ๒๘  ธันวาคม  ๒๕๖๑  เปนวันสุดทาย  อยากใหทุกคนได

คุยกัน  เพราะภาระหนาท่ีมีหลายมิติในแตละวัน  เราตองแบงงานกันทํา  หากเราเหน็ด
เหนื่อยก็คิดวาทําเพ่ือทุกคน  ทําเพ่ือชุมชน  เพ่ือสังคม 

ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัติ- 
 

๔.๙  การจัดซ้ือจัดจาง  จายขาดเงินสะสม/เทศบัญญัติ 
นายกเทศมนตรตีําบล - ใหดําเนินการจัดซ้ือจัดจางโครงการ  ๙  โครงการ  ท่ีจายขาดเงินสะสม  เพ่ือจะได

บรรเทาความเดือดรอนใหกับประชาชน  และโครงการถนนดิน ตามเทศบัญญัติ ใหรีบ
ดําเนินการ  และดูระเบียบใหถูกตอง 

ท่ีประชุม     -รับทราบและปฏิบัติ- 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืน ๆ  (ถามี) 
นายกเทศมนตรีตําบล - ขอแจงการชวยกันทําผาปา  ไดงบประมาณ ๑๕๔,๓๒๐  บาท คาใชจาย ๒๔,๘๓๕ บาท 
 เขาบัญชี ๑๓๐,๐๐๐  บาท  เงินสด  ๑๒๙,๐๐๐  บาท  ก็จะสรุปใหทราบอีกครั้งวาได

เทาไร 
 - อําเภอเมืองจันทร  ไดรวมน้ําใจสูธารากาชาด  เชน  ขาว  ปจจัยตาง ๆ ไปชวยกัน   
 - รูปแบบการประชาสัมพันธนอกจากการประชาสัมพันธ  แตละกองแตละฝายท่ีทํางาน  

ไดแจงประชาสัมพันธใหทราบท่ัวกัน 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน – เว็ปไซตงานท่ีตรวจสอบ ITA  จะเปนเรื่องการจัดซ้ือจัดจาง  การจัดทําแผน  รายงาน

ผล  เก่ียวกับงานพัสดุ  ใหติดตอกับประชาสัมพันธดวยคะ 
นายกเทศมนตรีตําบล - สื่อประชาสัมพันธใหชัดเจน  ใหดูแตละกองวาทําอะไร  ใหทุกคนไดพัฒนางาน  พัฒนา

คนรวมกัน   
นักประชาสัมพันธ - เรียนทานนายก  ทานประธานสภา ทานปลัด  ทานรองปลัด  ผูอํานวยการกอง  พนักงาน

ทุกทาน  ขออนุญาตสอบถาม  ดังนี้คะ 
 ๑. เพ่ิมเติมในสวนของคนถายรูป โดยเฉพาะกิจกรรมใหญ ๆ เราจะเนนงานถายรูป อยาง

นอยก็ใชกลองดิฉันก็ไดคะ  ใหมอบหมายใหเปนกิจลักษณะคะ 
 ๒. งบประมาณขางนอก  ๒  ปท่ีผานมา  งบทองเท่ียวใหเราเสนออยางเรงดวนหนังสือมา

วันท่ี  ๒๕  แตเสนอของบเสร็จสิ้นเดือน  งบท่ีขอไดจะเปนงบกอสรางซ่ึงจําเปนตองมีการ
ออกแบบแปลน  หนังสือมาถึงตองมีประมาณการ  แบบแปลน  อยากใหกองชางไดชวยใน
การออกแบบไวกอนคะ  คาดวาหนังสือจะมาชวงเดือนมกราคม  ๒๕๖๒ 

 - big  cleaning  day  วันท่ี  ๓๐  พฤศจิกายน  ๒๕๖๑  ดําเนินการท่ีสํานักงานเราคะ 
 
        OTOP... 



-๑๔- 
 
 - OTOP  นวัตวิถี  อยากใหนายกไดมีสวนรวมกับชุมชนคะ  ในสวนของคณะกรรมการ  

ชุมชน  มีความเข็มแข็งคะ 
ประธานสภาเทศบาล - ขอบคุณทานนายกไดใหโอกาส  งานกีฬาทุกหมูบานมีความเอาใจใสสมัครรวมแขงขัน  

๒๗  ทีม  เราตองแบงสาย  เสร็จประชุมผมก็จะไปกับทานรองเทศ  ผมวากีฬาปนี้มีความ
สนุกสนามครับ 

นายกเทศมนตรีตําบล - เทศบาลเราไดรับเกียรติบัตรเรื่องสิ่งแวดลอมเม่ือวันจันทรท่ีแลว  อยากใหทําความ
สะอาดดานหนา  ดานตรงขาม  ภายใน มีการปรับเปลี่ยนภูมิทัศนใหม ขอบคุณทาน
ประธานสภาฯ  เขารวมประชุม 

 - เรื่องหางเครื่องรวมเตนงานการชาด  เขาใหสง  ๒  คน  ฝากทานปลัดและทานรองปลัด
ดวย 
- ใครมีอะไรเพ่ิมเติม  หากไมมีผมปดประชุม 

เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๒๐  น. 
 
 
      (ลงชื่อ)        ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุธาทิพย  จันทะศิลา) 
                 เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
 
      (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                           (นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย) 
             รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
 
 
 
      (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                            (นางสาวเมืองทอง  บุปผา) 
                ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
 
 
 
      (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                          (นายชัยยะนารถ  ขันติวงษ) 
               นายกมนตรีตําบลเมืองจันทร 
 
 
 
 

รายงานการประชุมคณะผูบริหารและพนักงานเทศบาลตําบล  คร้ังที่ ๑๑ / ๒๕๖๑ ลงวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ 

 


